RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Satuan Pendidikan : SMPN 1 Cimenyan

Mata Pelajaran . llmu Pengetahuan Sosial
Kelas/Semester : VIl / Semester Ganjil
Materi Pokok : Dinamika Kependudukan
Alokasi Waktu :2JP

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan, peserta didik diharapkan dapat :
e Memahami dinamika kependudukan di Indonesia
Menyebutkan dampak positif dan negative dari jumlah penduduk Indonesia
Menyebutkan masalah persebaran penduduk di Indonesia
Menjelaskan pertumbuhan penduduk di Indonesia
Menerima keberagaman etnis dan suku di Indonesia

B. Media, Alat dan Sumber Belajar

Media Pembelajaran : - Video Youtube :
- Whats App Grup
Alat / Bahan : Smartphone / Modul
Sumber Belajar . Buku Paket Siswa IPS Kelas VII

C. Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (5 Menit)

Guru menyapa murid dan melakukan presensi online dengan memanfaatkan aplikasi google
form

Guru pembelajaran dengan berdoa sesuai dengan agama dan keyakinan masing-masing

Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari dan mengaitkan materi pada minggu
sebelumnya

Kegiatan Inti

Peserta didik menyimak video tentang Dinamika Kependudukan di Indonesia / Membaca
melalui buku paket

Peserta didik dipersilahkan untuk menyimak dan mencatat hal-hal penting dari materi yang
disampaikan

Peserta didik mengerjakan 10 soal yang diberikan guru dengan memanfaatkan aplikasi
Google Form

Kegiatan Penutup

Guru menyimpulkan materi yang diberikan

Guru memberikan penilaian dan umpan balik pada siswa yang telah menyelesaikan soal yang
diberikan

Guru menutup proses pembelajaran

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
Penilaian Pengetahuan : Tes Pilihan Ganda
Penilaian Sikap : Kedisiplinan dan ketepatan waktu dalam menyelesaikan tugas
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